编辑:姜迪|美编:王丹妮

10年涨7200倍! 电视剧版权向天价迈进

离一集千万还有多远?



日来,整个影视行 业都被两部电视 剧的售卖价牵住 了兴趣。据悉,《如 懿传》首轮落户江 苏、东方两大卫 视,两家卫视每家 各出300万一集, 而某视频网站更 是以900万一集 的价格获得网络 独播权。随后,又 有消息称,还未开 拍的《琅琊榜2》。 也有视频网站原 意支付单集 800 万的价码。

若是翻找以前的新闻,我们会发现,几乎每一年, 业内都在感叹电视剧创纪录的"天价",这个"天"也在 不断升高,人们似乎也不敢想象它的极限在哪。

如果我们把目光再往前拉进,2013年播出的《辣妈 正传》,在单集价格 400 万便是业内翘楚的"一剧四星"时代,做到了卫视单集售价 500 万的"惊人"业绩,当时 新丽的老总曹华益接受采访时还曾不无自信地表示,

"这样的销售成绩不仅是中国电视剧史上未曾有过的, 未来一段时间内也很难超越。

再往前细数,2010年的播出的新版《三国》,外界传 言,当时四家卫视每家每集拿出了50万元,很是"阔绰",但在加上一轮、二轮等所有购剧收入后所达到的 每集 267 万的总价, 却也还不及现在一家卫视出的价 钱多。短短6年时间,电视端的播出平台从四星减到两 星,然而卫视的出价却翻了两倍有余。

时间再往前数,视频网站的出价基本就只能达到 几万甚至几千了。譬如《我的青春谁做主》,某网站负责 人称其单集只有2万。2007年播出的《金婚》、2006年 播出的《士兵突击》,据说都是每集3000元,而80集的 《武林外传》网络售价总计才10万,折合成单集,仅仅

1250元,甚至不够买一个普通的家用空气净化器。 从 2006年到 2016年,10年的时间,随着视频网站的整体强势崛起,网络版权费也暴涨了7200倍。"天价"永远生生不息,那些看起来不可思议的价位,总是 还没等外界回过神来, 便又被新窜出来的价码干脆利 落地甩在身后。

电视剧版权价格上涨的根本推动力可能还是播出 平台为了抢占用户、提高竞争力而作出的战略推进,尤其是在目前"一剧两星"、电视台整体购买力下跌的情 况下。资深媒体人梅子笑也表示,"这种投人,很有可能 电视台和视频网站都无法达到收支平衡,但从抢占市 场的角度而言,这种投入是值得的。

不过, 行业的实际走向到底不会按照我们的预期 前进,电视剧市场未来究竟境况如何,估计目前没有人 能够说清。我们愿意相信影视行业会有一个乐观的发 展前景,然而,各方是否也都做好了迎接变化的准备?

《太阳的后裔》 将拍中国版

据新浪娱乐 昨日,《太阳的后裔》制作公司正在讨 论拍摄中国版《太阳的后裔》的事宜,现在正与中国国 内各电视台进行协商。

据悉,《太阳的后裔》制作公司现在正与中国各电 视台,针对播放权等问题进行协商。制作公司相关人士 表示:"现在正在与中国业界各方针对翻拍一事进行协 商,由于韩版剧集还未播完,所以翻拍相关事宜也才刚 刚开启,无法透露具体细节。

《太阳的后裔》是以美丽的南国风光为背景展开, 是一部通过处在陌生且极其恶劣环境中渴望爱情和成 功的年轻军人和医生的生活来展现生活意义的大片级 治愈系罗曼史。讲述了特战部队海外派兵组组长刘时镇(宋仲基饰)和外科医生姜暮烟(宋慧乔饰)在韩国 和派兵地区之间往返相爱的故事。

"小虎队"分体原因曝光 成员演唱薪酬不等

据腾讯娱乐 吴奇隆 20 日在巴厘岛与刘诗诗大办 婚礼,"小虎队"成员苏有朋和陈志朋时隔多年再度合 体,让粉丝感动。据悉,2013年他们3人本来有机会举 办演唱会,但是因为陈志朋发现唱酬比另外2人低,导 致最后宣告失败

吴奇隆、苏有朋和陈志朋在婚礼上唱跳《青苹果乐 园》、《爱》等歌曲,重温当年回忆,恩师张小燕在台上说 起陈年往事,更把3个大男人给弄哭。据透露,小虎队在2013年本来要举办25周年的巡回演唱会,没想到 传出唱酬不等的消息,吴奇隆约400万元(新台币)、苏 有朋 350 万元(新台币),陈志朋却只有 100 万元(新台 币),如此差距让陈志朋愤然离去。如今兄弟三人情谊 由于吴奇隆婚礼终于破冰,让粉丝感到相当欣慰,也期 待未来能够看到3人能再度合体开唱。

《火锅英雄》"劫持"香港国际电影节

据网易娱乐 昨日,第四十世届香港国际电影节在 香港文化中心如期开幕,由陈国富监制,杨庆执导,陈 坤、白百何、秦昊、喻恩泰主演的电影《火锅英雄》作为 开幕影片,在香港举办了盛大的红毯仪式和开幕典礼, 并进行了全球首次呛辣放映。当天《火锅英雄》对电影 节可谓完成了从红毯到观感到口碑的三重"劫持",它 以别具一格的类型和重重惊喜在首轮激荡的口碑中博 得媒体的青睐,为本届电影节注入一股劲辣的"辛味 道"。电影《火锅英雄》即将在4月1日全国公映

在开幕典礼上,《火锅英雄》作为第一开幕电影揭 幕香港电影节。当被问及电影讲述一个什么故事时,导 演杨庆给出了有趣的答案:"讲的是四个老同学一边吃火锅一边抢银行的故事。"陈坤表示这部电影对自己的 意义相当特别,不仅因为自己是重庆人,更是因为在戏 中遇到了一群好哥们儿和"女神"白百何。

而对于此次演员的表现,观众一致表示"前所未 《火锅英雄》是陈坤白百何两大票房灵药的首次联 手,陈坤一改《龙门飞甲》中雨化田的美艳和《寻龙诀》 中胡八一的霸气,将一个重庆街头小人物的动荡人生 展现得淋漓尽致。而顶着"惨痛"伤妆的陈坤也因影片 中热血的兄弟情义被观众盛赞:"别样的性感。 褪掉了以往小妞电影中活泼贫嘴的影子, 展示出全然 不同的一面。影片中她内敛、聪明,是这场计划中的"主 谋",面对险境能够足够冷静并力挽狂澜,被观众精准 点评"不动声色的力量"。有观众看完白百何的表现说



道:"她的爱情、智谋都像一锅菌汤锅,看似平淡,却鲜

作为第四十届香港国际电影节的开幕影片,无论从 演员表演、影片制作、故事结构都堪称精品,有业内人 士预言这将是2016年春天最具黑马相的电影。当日诸 多媒体用"意外之喜"来形容观映后的收获。有知名影评人评价说:"毕竟是香港国际电影节开幕片,报着很高的 期待看的,竟然还有很多惊喜,情节环环相扣,无尿点, 全是戏!"看到媒体一致的好评,有业内人士称:"《火锅 英雄》极有可能横扫今年的清明档。"这部带有浓郁重庆 风的电影,以上乘的品质和重重的惊喜,在首轮激荡的 口碑中为本届电影节注入一股劲辣的"辛味道"

《一站到底》完美收官 张德祥问鼎总冠军

据网易娱乐 随着"凌云机长"张德祥问鼎总冠军, 《一站到底》英雄·联盟第三季宣告落下帷幕,此次英 雄·联盟第三季共七期节目, 三十四位选手历时两个 月,最后胜出的八位选手上演巅峰对决

本季最大亮点就是在答题环节中加入了全新的蒙 面元素,实力蒙面英雄如周涛、邱汐岩、王张荣等答题' 老将"的精彩亮相,让观众十分惊喜,抢答和轮答赛制 的完美融合都让观众大呼过瘾。

据悉,本赛季过后,《一站到底》将重新回到"竞速 时代"的常规赛,在此过程中,节目组又要开始准备新 的专场,"英雄联盟只是我们的一种玩法,后面比赛中我们还会推出其他专场。"在去年节目中,《一站到底》除了推出英雄·联盟第二季,还有"小学时代","世界名校专场"等,创意十足的特别专场让《一站到底》变的更 加好看,答题也更加烧脑,节目组表示"今年英雄·联盟 只是开始,更多好戏还在后面。

《我的新野蛮女友》曝"满屏皆污"特辑

宋茜车太贤领衔"夫妻小剧场"

据搜狐娱乐由赵根植执导,宋茜、车太贤、美菜、 崔镇浩、裴晟祐主演的爆笑爱情喜剧《我的新野蛮女 友》已经野蛮定档今年的4月22日。今日片方发布了 支"满屏皆污"特辑,不同于以往曝光的视频中,展 现的以宋茜饰演的星星"御夫"为主导的爱情,这只特 辑特意为长期受到"压迫"的忠犬男友牵牛找回男人 的自尊,让星星成为被制服的对象。视频里车太贤饰 演的牵牛使出浑身解数,变身情趣小超人,宋茜则全 力配合,让他们的爱情动感升级,并大赞"干得好"

尽管在电影《我的新野蛮女友》中,车太贤饰演的 男主角牵牛全心全意、无怨无悔的接受宋茜饰演的星星各种野蛮的爱,一会被脚丫蹂躏,一会被南拳北腿 "伺候",还要时不时变成可爱宝宝和忠诚小狗讨女友 的欢心,但是牵牛也深知,想要制服自己的野蛮女友, 也需要有特别的招数。所以在该表现"男友力"的时候,他丝毫不逊色,想尽各种情趣花样和女友进行角 色扮演,动感升级他们的爱情。而宋茜也终于在这时候变成了一个"乖乖女""夫唱妇随",被"大招"制服。

视频中车太贤为爱画风突变, 和宋茜上演双人小



话剧,有日系风格的"女仆的特别服务",埃及版的"木乃伊情未了",浪漫风的"花样年华",更有"战斗民族的种马"让 level 一下劲霸提升,还被星星大赞"干得 好",让牵牛的男人自尊爆棚。不过想要学习的观众们 一定要记住,需要服装、道具、化妆全部到位,这些"大 招"才会更有效哦!

去《最强大脑》的嘉宾 为啥都是"大佬"?

据搜狐娱乐 本季《最强大脑》已经临近尾声,回顾 整季节目,在嘉宾人选上俨然开启了"大佬盛宴"模式。 自王石、刘强东来到节目现场后,陈欧、王小川等国内 顶尖优秀企业家也陆续登上了《最强大脑》的舞台。 了要亲眼见证"最强大脑"的诞生,这些商界大佬们还 都纷纷带着寻找人才、探秘科学的目的来到现场。

节目组表示:"信息时代,脑力的重要性不言而喻。 节目组表示:"信息时代,脑力的重要性不言而喻。 于商界'大佬'们而言,《最强大脑》是一个集聚了尖端 脑力人才的舞台,自然能吸引他们的关注。"此外,区别 于一般的综艺节目,《最强大脑》对科学的推崇与重视, 也为中国电视界树立了独特的标杆。
王小川曾经表示,他是为了通过体验节目的刺激

挑战来激发灵感,从而"制造出像人一样的机器大脑" 刘强东在之前的节目中则表示,参加《最强大脑》的目 的,除了想要见证"最强大脑"的诞生,还意在"给企业的发展取经",招募"最强人才"。王石表示,自己本就是 《最强大脑》的忠实观众,对选手王昱珩的能力印象深 刻,而他上节目更多的是为了能在第一线,见证这些"最强大脑"的诞生。